Interlude - A Day Out On The Phoenix


[08:10:41] Cpt. Ishida: okay, Sarah, roll a charm/impress and or trust roll please.
[08:10:55] GM: [1d4] => [4] = (4)
[08:11:46] GM: Ay, at the end of the first month your arm is ready and you are flown to the Solace to receive it
[08:12:11] GM: Also just a reminder, at the end of that first month the Phoenix and y’all are back in Karberra space.
[08:13:12] GM: Now, to back track a little (after I get Sarah's rolls) you can have free RP aboard the Phoenix after you arrive.
[08:17:49] GM: Okay, free RP. You have arrived at the Phoenix and endure a week of evasive action, as much as a ship that size can evade, dodging the remaining projectiles hurled at it form the karberran Asteroid belt.
[08:19:24] Lt. Jaron plans on getting a few more books for his collection
[08:19:39] GM: The interior of the ship is as you last remember it, but it is far less crowded and the mood seems to be up beat and moral is high. With the news that Karberra has been cleared of enemy forces, and, with only a month left to go to get there, the crew and passengers alike are in good spirits.
[08:21:33] GM: The book shop is still there, as out of the way as ever.
[08:23:04] Lt. Jaron soon enters the shop and starts his search
[08:23:27] 2 LT Komillia hits the markets looking for a cloth shop for materials for her surprise. She also set out to check the ship's equivalent of a "red light district" for certain specialty materials.
[08:25:24] GM: What kind of specialty materials Komi, and the ships red light district is a bona fide red light district and Johns and Janes are about in full force.
[08:25:27] CWO3 Sarah: [1d100] => [17] = (17) (probably trust, I'm more trustworthy than charming still)
[08:25:48] CWO3 Sarah: (( well, that works for either really ))
[08:25:49] CWO3 Sarah: (( hehehe ))
[08:26:19] GM: kk Sarah, your request is heeded and they say the leftovers will be consolidated and will be waiting for you when the Phoenix gets back to Karberra
[08:26:28] 2 LT Komillia: Certain kinds of toys and certain items of the latex and leather variety.
[08:26:45] CWO3 Sarah: (( yay ))
[08:26:46] CWO3 Sarah: (( :) ))
[08:27:27] GM: Easily enough found, hell there are even room if you want to demo them before purchase.
[08:27:50] CWO3 Sarah: (( woo ;) ))
[08:28:00] CWO3 Sarah: (( rwar ))
[08:28:19] CWO3 Sarah: (( *goes and buys naughty stuff on the Phoenix for her nighttimes with Suki* ))
[08:28:26] GM: Oh dear god
[08:28:35] CWO3 Sarah: (( hehehe ))
[08:28:38] CWO3 Sarah: (( I kid ))
[08:28:52] CWO3 Sarah: (( maybe ;) ))
[08:28:54] GM: Hey, look who bumps into who at the Masters n Mistress Shoppe
[08:29:03] CWO3 Sarah: (( rofl ))
[08:30:21] 2 LT Komillia: Hrmm, and these stockings, and those fishnets. I should really try to get that "custom uniform" bit for those random occasions.
[08:30:33] CWO3 Sarah o.o's and just blinks.
[08:30:44] CWO3 Sarah does blush just a little though.
[08:31:08] 2 LT Komillia: OH hey Sarah, hey you do the role play thing too?
[08:31:10] GM: 8000 credits to all for pay
[08:31:19] GM: from Sept to Dec
[08:31:34] GM: Don’t blow it all in one place
[08:31:52] Lt. Jaron: hehe
[08:31:54] CWO3 Sarah: (( wow. ))
[08:31:57] CWO3 Sarah: (( I has a monies. ))
[08:32:13] GM: ((wut do i do wiff it?))
[08:33:30] Lt. Jaron gets another historical book, along with space exploration
[08:34:08] CWO3 Sarah: (( arg, get outta my head, I was just gonna post that image ;) ))
[08:34:22] GM: ((hehehe))
[08:34:27] 2 LT Komillia looks at the sexaroid in the window, "Maybe after saving for a bit…"
[08:34:37] No match found
[08:34:42] CWO3 Sarah: (( lolol ))
[08:35:14] CWO3 Sarah laughs just a little, blushes more, and tries to sneak out in embarrassment, mumbling. "I was just looking around."
[08:36:10] GM: How rare a historical book? The one on exploration is about 50 credits and is more recent
[08:36:14] 2 LT Komillia grabs the sneaky Invid. "Get over here, you have "Geisha" outfits to try on. I'm sure Suki will love them."
[08:36:37] Lt. Jaron: (on a scale of 1 to 5…I will go 4)
[08:37:30] CWO3 Sarah squeaks and comes close to trying a panic teleport to anywhere, before realizing it'd be a bad idea on the Phoenix, blushing. "Er…" She blushes.
[08:37:45] GM: that rare history book goes for 250
[08:38:04] Lt. Jaron purchases those books
[08:39:05] 2 LT Komillia: Oh come on. It's not like that isn't the reason you came here for.
[08:39:06] CWO3 Sarah peeks at some of them, looking for her size.
[08:39:24] 2 LT Komillia: And it's either that or helping me buy bath towels.
[08:39:39] CWO3 Sarah erms and laughs just a little.
[08:40:49] GM: Jaron the shop keep thanks you and offers some tea.
[08:40:58] CWO3 Sarah hms and looks. "I'll have to study the art as well, or Suki won't love it near as much." She blushes softly.
[08:43:10] 2 LT Komillia: That I cannot help you on. However, sometimes it's good to spice things up a bit, and change the roles. Even if Suki doesn't change her role, changing yours could have some unforeseen benefits.
[08:44:24] CWO3 Sarah: "Asides, that isn't what I was here for anyway. Neither of us is inclined to that stuff." She shrugs. "I'd not want to try something like that unless I /knew/ she wanted it, I'd rather not risk it if she didn't."
[08:45:18] Lt. Jaron accepts the tea "Do you have any Karberran books or know where I can getting them?"
[08:45:27] GM: [1d100] => [83] = (83)
[08:45:49] GM: The shop keep shakes his head.
[08:46:28] 2 LT Komillia: Have you ever tried asking? It can be awkward, but…
[08:46:40] FO Ryu Hasegawa (enter): 20:46
[08:46:47] Bookkeeper: No, I do not have those books here, but I'm sure there must be some elsewhere on the ship.
[08:46:50] CWO3 Sarah shakes her head. "No, and I would ask before doing that. Seriously…"
[08:47:28] Lt. Jaron nods as he finishes his tea "thank you, have a good day"
[08:47:40] CWO3 Sarah smiles. "It's a little different being in a committed relationship, I'm more concerned with maintaining it, than trying anything that might disrupt it. So I look for things down avenues I'm already sure of."
[08:48:03] Lt. Jaron goes about exiting
[08:48:14] Bookkeeper: Very well, and thank you for stopping by again. It is so good to see the young interested in the more scholarly pursuits.
[08:51:54] 2 LT Komillia: Hrmm, I have a wicked idea.
[08:52:14] Lt. Jaron smiles and waves on leaving. Wondering if he should get a bite to eat or look for another bookshop
[08:52:16] CWO3 Sarah erms nervously.
[08:52:35] GM: Ryuu, this is free Rp on the Phoenix
[08:52:49] FO Ryu Hasegawa: (ok)
[08:53:31] 2 LT Komillia: Oh, it's not something you have to worry about unless you want to join in.
[08:53:55] CWO3 Sarah blinks and nods. "Oh. What's the idea then?" She smiles.
[08:55:34] GM: Meanwhile on teh Yukikaze Suki sneezes.
[08:55:40] CWO3 Sarah: (( lol ))
[08:55:50] CWO3 Sarah: (( thought Suki was on another ship now ))
[08:55:51] FO Ryu Hasegawa: (lol anime ref)
[08:56:09] CWO3 Sarah: (( the Reprisal ))
[08:56:11] 2 LT Komillia: Well, it involves some customizing of a flight suit and walking around with, are you familiar with the term "absolute cleavage"?
[08:56:12] FO Ryu Hasegawa wanders along the halls of the Phoenix quietly
[08:56:16] GM: ((at this point in Free Rp you are still out in space…))
[08:56:30] CWO3 Sarah scratches her head a little at that. "Not entirely…"
[08:56:31] CWO3 Sarah: (( oh ))
[08:56:33] CWO3 Sarah: (( hm ))
[08:56:46] 2 LT Komillia: It'd require some transparent and form fitting cloth…
[08:57:18] GM: Ryuu, being aboard a Masters Mothership and seeing a massive city in takes you back.
[08:57:24] 2 LT Komillia: It's when you show almost all of your bust off, except the nipples and some stuff on the side.
[08:58:15] 2 LT Komillia: It'd be positively stripperific while still fully functional.
[09:00:11] 2 LT Komillia: ((Sorry, watched some Goddanar earlier.))
[09:00:19] Lt. Jaron decides for some lunch, definitely something that military kitchens dont make
[09:00:24] GM: ((giggity))
[09:00:26] FO Ryu Hasegawa sighs slightly and keeps walking, just taking in the sites
[09:00:47] GM: Whatever the food mood is Jaron you are able to sate it
[09:01:42] GM: roll a perc Ryuu
[09:02:02] CWO3 Sarah hmms a little at that and nods, laughing slightly. "Oh. I have something like that…" She smiles a little bit.
[09:03:10] 2 LT Komillia: And then during a training exercise walk in with them on instead of the normal flightsuits.
[09:03:17] FO Ryu Hasegawa: [1d20+1] => [1,1] = (2)
[09:03:24] FO Ryu Hasegawa: (wheee squirrels)
[09:03:30] GM: Oh this is just to good…
[09:03:58] FO Ryu Hasegawa: (lol)
[09:04:01] GM: As you watch squirrels, yes, real squirrels this time you bump into some people.
[09:04:27] CWO3 Sarah laughs a little at that and raises her eyebrows. "Ah… Well, they might not like that with mine." She winks. "I kinda save it for when I'm alone with Suki, I kinda worry sometimes that she'd be jealous if someone else saw it."
[09:04:46] 2Lt. Aylanea: (( *sneaks up and drops a squirrel into Ryu's pants* ))
[09:04:53] FO Ryu Hasegawa looks up from watching the squirrels
[09:05:02] FO Ryu Hasegawa: "ah, excuse me….I’m sorry"
[09:05:29] GM: You apparently have run into a trio of students, all female. all Tirolian,
[09:05:35] Lt. Jaron decides on some Italian at a sit down shop
[09:05:50] 2Lt. Aylanea meanwhile wanders all over the shopping areas of the Phoenix, interestedly, looking at random stuff.
[09:07:37] GM: One of them helps one that was knocked down up and scowls slightly at you
[09:07:45] FO Ryu Hasegawa rubs the back of his head
[09:08:00] 2Lt. Aylanea: (( lol. ))
[09:08:22] FO Ryu Hasegawa: "ah, I'm really sorry…."
[09:08:31] GM: The other stands in front of you with her arms on her hips. "You really should be more careful."
[09:08:32] FO Ryu Hasegawa offers his hand to help her up
[09:09:08] FO Ryu Hasegawa: "Yeah, I'm not normally this spaced out….been awhile since I've been someplace that reminds me of home"
[09:09:24] FO Ryu Hasegawa looks embarrassed
[09:09:53] GM: The girl has been helped up and doesn’t seem to see you hand anyway. She dusts herself off and laughs. "Usually it's the other way around for me."
[09:10:31] GM: Ay roll a perc.
[09:11:20] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [6] = (6)
[09:13:41] FO Ryu Hasegawa: "well, I guess it was my turn to bump into you, and not the other way around" *still red from embarrassment though its starting to fade*
[09:13:49] GM: Ay, i guess you see squirrels as well
[09:13:59] 2Lt. Aylanea: (( *tries to scoop one up and scritch one* ))
[09:14:12] GM: roll strike Ay
[09:15:53] GM: Roll a perc there Ryuu
[09:15:55] 2Lt. Aylanea: [1d20+9] => [10,9] = (19) (to pick up a squirrel? lol)
[09:16:07] FO Ryu Hasegawa: [1d20+1] => [2,1] = (3)
[09:16:13] FO Ryu Hasegawa: (ffs)
[09:16:20] 2Lt. Aylanea: (( lol! ))
[09:16:59] 2Lt. Aylanea: (( she'll probably get bit ;p ))
[09:18:22] GM: Ay the squirrel deftly leaps away from your grasp and bounds across teh grass.
[09:18:55] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[09:19:08] 2Lt. Aylanea: (( I was mostly joking mind you, but heh :) ))
[09:19:11] 2Lt. Aylanea: (( hehehe ))
[09:19:35] GM: The arms on her hips girl harrumphs slightly.
[09:19:35] 2Lt. Aylanea keeps wandering around, looking for food by this point.
[09:20:19] FO Ryu Hasegawa sighs
[09:20:36] GM: The other girl, who helped her up, hands her back her bookbag. "C'mon Kyo, you've got rehearsal."
[09:22:02] 2 LT Komillia buys her things, takes one last look at the sexaroid price, and then heads out to get German food. "You hungry yet, Sarah? Ever had a Schnitzel?"
[09:22:02] GM: The trio walk off as the middle one, Kyo, waves good bye. "Cya, be careful out there!"
[09:22:36] CWO3 Sarah shakes her head. "Nope." She looks at the sexaroid and raises her eyebrows, shaking her head at it.
[09:23:24] GM: The girls disappear up the step to the University and one holds the door open for the middle girl. About five steps later Ryuu…you facepalm as you say to yourself. "Fuck beans! That was her wasn't it!?"
[09:23:49] FO Ryu Hasegawa: (blame my low perception rolls)
[09:23:51] CWO3 Sarah: (( rotfl ))
[09:23:58] CWO3 Sarah: (( still, you've seen her and have her first name now ))
[09:23:59] CWO3 Sarah: (( :) ))
[09:25:00] GM: meanwhile Jaron you see Ay chasing a squirrel around the park before giving up.
[09:25:11] FO Ryu Hasegawa: (don’t think that matters much Sarah)
[09:26:15] GM: (( I dunno, I think that despite the utter fail at the percs, you have some vital information right now…))
[09:26:32] GM: ((Now, what you DO with it is entirely up to you…))
[09:27:16] FO Ryu Hasegawa: (not my fault the stupid dice roller always rolls low)
[09:27:17] 2 LT Komillia well it's actually good so come with me.
[09:27:18] GM: at least 5 different scenarios pop into mind immediately and all are rife with hijinks
[09:30:17] GM: Okay, Jaron, your Italian food is great, you eat at a nice place called vessia.
[09:32:14] GM: Komi and Sarah hit the Schin…sausage place.
[09:32:50] CWO3 Sarah: (( hehehe ))
[09:33:11] CWO3 Sarah follows along with Komi for lack of anywhere to be, nodding.
[09:33:29] GM: ((I'd already butchered the spelling in the first 5 letters, I gave up))
[09:33:36] 2 LT Komillia: ((Er, Schnitzel is actually a breaded pork steak, kinda.))
[09:34:07] GM: ((mmmm, sounds nomtastic))
[09:34:45] 2 LT Komillia: ((It is, especially if you get the right sauces on it.))
[09:35:46] CWO3 Sarah: (( heh ))
[09:36:16] 2 LT Komillia: ((sorry, veering off course.))
[09:36:22] 2 LT Komillia: ((AFK))
[09:36:52] FO Ryu Hasegawa: (ok bbs dinner)
[09:37:12] 2Lt. Aylanea doesn't go for the italian food, just gets something quick at a place closer to a fast food shop, and eats it while she walks.
[09:37:24] GM: …well…Jaron sees Ay walk past,
[09:37:50] 2Lt. Aylanea: (( well, heads to get something there, anyway ))
[09:38:19] GM: ((right, but a bunch of folks are afk right now so, trying to allow for some RP till they get back))
[09:38:51] 2Lt. Aylanea: (( kk ))
[09:39:02] 2Lt. Aylanea: (( yeah, s'why I'm saying 'heads to', in case Jaron wants to stop me for anything ))
[09:39:05] 2Lt. Aylanea: (( *pokes Jaron* ))
[09:39:56] 2 LT Komillia: ((Back))
[09:40:10] 2Lt. Aylanea: (( *noms on Komi* ))
[09:40:57] GM: [1d20] => [13] = (13)
[09:41:04] GM: roll a perc ay
[09:41:08] GM: [1d100] => [22] = (22)
[09:41:15] FO Ryu Hasegawa: (ok still here)
[09:41:22] FO Ryu Hasegawa: (not leaving just yet)
[09:42:04] 2 LT Komillia sits down in the restaurant and orders a rahmschnitzel and jagershnitzel, with two orders of spatzle ((basically a kind of noodle)).
[09:42:29] GM: Helmut the waiter brings you your food.
[09:42:42] CWO3 Sarah uhms at that, looking at the menu and blinking at Komi's ordering, watching quietly.
[09:43:28] FO Ryu Hasegawa curses his luck about running her down literally then sighs and goes to find the others
[09:43:41] FO Ryu Hasegawa: "Cant believe I'm doing this.."
[09:45:12] 2 LT Komillia: I just went ahead and ordered for you, sorry if I got a little ahead of myself. It was either that or have you scratching your head for half an hour.
[09:45:35] Lt. Jaron finishes up his meal and notes the odd activity of Ay and soon pays for his lunch. Exiting to walk the shops for abit
[09:45:47] FO Ryu Hasegawa: (bbs dinner called now)
[09:46:30] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [9] = (9)
[09:46:57] GM: Ay, as you walk you are tapped on the shoulder.
[09:47:19] 2Lt. Aylanea blinks as she's tapped, looking around to see who did it. "Hm?"
[09:47:47] Cpt. Ishida waves hello with a neutral expression on her face.
[09:47:53] Cpt. Ishida: Hello lieutenant.
[09:48:33] 2Lt. Aylanea blinks at that and smiles brightly, straightening up just a bit. "Oh, hi there. What's going on?"
[09:49:51] Cpt. Ishida giggle snorts.
[09:49:56] Cpt. Ishida: At ease, I'm off duty.
[09:50:01] Cpt. Ishida is wearing civvies.
[09:51:20] GM: Jaron there are many shops, anything specific you are looking for? Or just browsing?
[09:51:46] GM: And Sarah, there is German goodness in front of you
[09:52:48] 2Lt. Aylanea laughs and shrugs. "I know. I'm just used to it. What brings you over to the Phoenix though? Is Sarah over here or something?"
[09:52:54] CWO3 Sarah: (( eep ))
[09:53:41] Cpt. Ishida: I think so yes. But I don't want to bother her. It's good for her to not be around me all the time.
[09:53:46] CWO3 Sarah smiles at Komi and nods just a little. "Yeah, probably for the best, thanks." She looks at her food, and picks up a forkful, nibbling at it cautiously.
[09:54:25] 2Lt. Aylanea ahs a little and nods. "Too much close contact starting to wear a little thin, hm? I can see where that might happen. So what are you up to?"
[09:54:52] 2 LT Komillia starts to dig in to her schnitzel, "Nice and tender, they did a good job pounding this."
[09:55:11] Lt. Jaron is just browsing
[09:55:30] GM: Komi, oh, there NO innuendo there…at all /sarcasm lol
[09:56:05] Cpt. Ishida doesn’t necessarily agree with Ay's conclusion, but lets the issue go.
[09:56:23] Cpt. Ishida: I thought it best to get out of the office for a little bit.
[09:56:53] CWO3 Sarah coughs just a little at Komillia and laughs just a tiny bit, as she eats. "Um… no comment." She glances around just a little bit
[09:57:16] 2Lt. Aylanea smiles and nods a little at that. "Well, hope you're having some fun then. Everyone needs to get out and do that."
[09:57:20] 2 LT Komillia: What? The hit is with a hammer to tenderize it?
[09:59:02] CWO3 Sarah laughs a little bit. "The pounding part. And I figured. I'm… just in the wrong frame of mind, considering where we just left." She snickers just slightly.
[10:00:18] 2 LT Komillia: "Ah. Yeah." Komi laughs a bit.
[10:00:23] CWO3 Sarah blushes just slightly.
[10:01:34] GM: Jaron as you walk you pass other store, as well as the game arcade.
[10:04:29] GM: Vinny, you are aboard the Phoenix, for a bit off R&R and Free Rp
[10:05:16] 2nd Lt Vinai: Ok…time for some song writing, bonding with Ryu, and Matu Matu love action…not in that order mind you.
[10:05:25] GM: And, Ay, Suki is standing in front of you and rubs the back of her leg with her foot at the awkward pause since her last statement.
[10:05:53] Lt. Jaron stand by a shop that sells backpack or sports bags to buy one.
[10:06:14] 2nd Lt Vinai: ((Oh speaking of which…have we gotten our latest paychecks?))
[10:07:07] 2Lt. Aylanea: (( er? Ay asked her if she was getting out and having some fun.? Or line before that. ))
[10:07:11] GM: Jaron, there is a sporting good store. most of the items are geared towards water sports ( the ship has a lake / resort ) bicycling, rollerblading etc, stuff like that, but does have a selection of outdoor and camping gear. (rudimentary, but available)
[10:07:40] GM: ((oops, then I am blind, the green text threw me))
[10:07:45] 2Lt. Aylanea: (( lol, sorry ))
[10:07:46] 2Lt. Aylanea: (( np ))
[10:07:50] GM: 8000 smackers Vinn
[10:08:03] 2Lt. Aylanea: (( wee! ))
[10:08:20] Cpt. Ishida nods at Ay.
[10:08:23] 2Lt. Aylanea: (( Sarah got 8000 smackers. S’why that image is up on the whiteboard. :p )) (I has a monies, what do I do wif it?)
[10:08:30] Cpt. Ishida: I suppose I am. And yes, you are right.
[10:09:07] 2Lt. Aylanea smiles a little at that and nods just a little. "So, need me for anything, then? Or just tapping to say hi?"
[10:09:18] Cpt. Ishida: The latter.
[10:10:17] 2Lt. Aylanea laughs a little and nods. "Ah…" She hmms a little bit.
[10:10:22] 2nd Lt Vinai decides to head down to the PX and get himself some new athletic gear. Under Armour Lycra black and blue wife beaters, matching brand running shorts, and a pair of top end cross-trainers for weightlifting/running.
[10:10:39] Lt. Jaron buys the sports bag and puts his books in it before slinging on his shoulders as he heads to a park
[10:11:25] 2nd Lt Vinai: ((…and one more…slightly prolonged AFK as I seal the kids in the bed..I mean put them to bed lol)
[10:11:38] GM: Duct tape FTW
[10:12:34] Cpt. Ishida nods and hrms. Seeing the conversation going no where. She nods and steps back, well she tried.
[10:12:44] 2Lt. Aylanea: (( sorry ))
[10:12:45] Cpt. Ishida: Well, see you later then.
[10:13:04] 2Lt. Aylanea smiles a little bit. "Hm. You hungry? I was just headed to somewhere for food, want to come along?"
[10:13:26] Cpt. Ishida pauses and smiles slightly.
[10:13:29] Cpt. Ishida: Okay.
[10:13:31] 2Lt. Aylanea: (( Ay tries to be nice, she's a loon though ;) ))
[10:13:51] 2Lt. Aylanea smiles. "Anything in particular you enjoy, food wise?"
[10:14:03] Cpt. Ishida: Oriental food.
[10:14:14] Cpt. Ishida: And hamburgers.
[10:14:45] 2Lt. Aylanea laughs just a little bit at that. "Well, which are you hungry for at the moment?"
[10:15:18] Cpt. Ishida: Hamburger desu.
[10:16:07] 2Lt. Aylanea smiles and nods, and ties to think of a place the serves a lot better hamburgers than her fast food type places. "Mkay…"
[10:17:48] GM: Jaron the park is nearby and folks are out doing park activities, walking the dog, running, playing Frisbee picnics etc.
[10:17:54] CWO3 Sarah keeps nibbling at her food meanwhile, eating it up slowly but eventually.
[10:18:49] CWO3 Sarah looks around a little. "Wonder what anyone else is up to…"
[10:19:31] GM: ((ryuu back?))
[10:20:10] CWO3 Sarah: (( *pokes Ryu* ))
[10:20:27] 2 LT Komillia: Probably much the same as we are. IT is about food time.
[10:20:39] CWO3 Sarah nods just a little bit at that. "This is true."
[10:21:08] 2Lt. Aylanea digs out a directory meanwhile, to see what's rated for best hamburgers on the ship, as she scratches her head. Once she finds a place, she smiles. "Found the perfect place then."
[10:21:31] Lt. Jaron finds himself a bench and cracks open the historical book
[10:21:38] 2nd Lt Vinai: ((and back))
[10:21:50] GM: The place is called the Counter, and is high end and you create your own burger from a menu list of items.
[10:22:33] GM: Vinny, you purchase your items, but the PX is on base. The others are in the city.
[10:23:20] 2Lt. Aylanea smiles at Suki and takes her there, looking around as she goes in. "Hm… cool."
[10:24:40] Cpt. Ishida puts her jacket over the back of the chair. She has on a khaki t-shirt that exposes her midriff.
[10:25:36] 2Lt. Aylanea raises her eyebrows at that. When hers comes off, she's wearing a shirt that's little more than an exercise top, baring her abs and arms nicely.
[10:26:07] 2nd Lt Vinai heads back to his room and changes clothing into something more…or rather less militaristic and decides upon a simple pair of khaki cargo shorts and a white t-shirt. "Guess I can dress down for a while. I'll try to catch up with Aurora later. Give her a call see if she wants to hang out at the lakeside for a bit." With that he gathered some identification and an runner's pouch. Slipping the loop around his bicep with his ID and money, he located his earbuds and high storage MP3 device and headed off base. Before he left, he stopped by Lt. Utenaru's quarters.
[10:26:27] GM: The pair, as well as if not more so the pair at the German restaurant, get the sideward glances by the menfolk.
[10:26:41] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [9] = (9) (perc)
[10:26:44] 2Lt. Aylanea: (( heheheh ))
[10:26:50] 2Lt. Aylanea: (( durn, probably not high enough ))
[10:27:30] 2 LT Komillia: [1d20] => [5] = (5)
[10:28:01] GM: Utenaru is busy with Kavashera regards unit business, a note left says "Sorry keke, busy till later."
[10:28:08] CWO3 Sarah: [1d20+1] => [3,1] = (4)
[10:28:14] CWO3 Sarah: (( oblivious Invid sees squirrels. ))
[10:28:22] Cpt. Ishida: [1d20] => [16] = (16)
[10:28:54] Cpt. Ishida smiles slightly and blushes as she notices the 'attention'
[10:29:22] 2Lt. Aylanea laughs at the smiling and blushing, raising her eyebrows and glancing around slightly. "Something up?"
[10:29:13] Cpt. Ishida: Looks like we have admirers.
[10:30:30] 2Lt. Aylanea oooohs at that. "Admirers, hm?" She looks around and bats her eyelashes slightly, as she glances about, smiling.
[10:30:48] Cpt. Ishida covers her face and groans.
[10:31:42] 2Lt. Aylanea laughs a little. "Sorry, couldn't resist." She peeks at the menu then.
[10:33:08] Cpt. Ishida orders
[10:33:48] 2Lt. Aylanea orders as well, making sure to get lettuce, tomatoes, steak sauce, mayo, mustard, and ketchup on her burger. And cheese.
[10:34:15] 2nd Lt Vinai shook his head. "Guess I'll have to plan something special for her when she's finished…guess I'll go grab the datapad and get back to writing music." Max would return to his room and grab his White datapad (different than the one with all the confidential programming and development configurations which he keeps locked up in a digital safe). Perhaps I should grab something small to snack on, as I know I'll have a huge plate in front of me later tonight… Max's thoughts cause him to absentmindedly smile broadly as he exits the base. He had heard about the lakeside area and decided to take a look over there after stopping into the city. One of Max's favorite oldtime toons happens to play. A definite classic by Tirolian knowledge of Earth musical talent. Snapping his finger, he absently began to sing Blackstreet's Classic "Before I Let You Go".
[10:34:33] 2nd Lt Vinai: ((sorry I have a habit of posting paragraphs XD))
[10:34:52] 2Lt. Aylanea: (( augh, paragraphs! *gets blinded* ;) ))
[10:35:06] GM: Vinny perc
[10:35:14] 2nd Lt Vinai: [1d20] => [11] = (11)
[10:35:29] GM: You notice Jaron reading a dusty tome on a park bench
[10:36:53] 2nd Lt Vinai paused in his apparent auto-serenade as he saw Jaron sitting on a bench. Stopping to take a seat, he stopped singing abruptly and popped his earbuds out. "Sup JAY-Ron…what you readin' there?"
[10:37:04] FO Ryu Hasegawa: (back soon, hey Vinny!@)
[10:37:27] 2Lt. Aylanea: (( oooh. wb Ryu. ))
[10:37:43] 2nd Lt Vinai: ((sup RYU))
[10:38:03] Lt. Jaron: "Tirolian historical"
[10:38:40] CWO3 Sarah noms on her food idly and looks out the window a moment.
[10:39:08] 2nd Lt Vinai raised an eyebrow. "What exactly are you researching?" Max then sorta pulled a bit of his shirt up more to cover more of his shoulders.
[10:40:02] 2 LT Komillia: Well, I suppose I should think about getting back so I can put my things away.
[10:40:13] Lt. Jaron: "No research, its recreational"
[10:40:30] Cpt. Ishida has her burger with pepperjack and japlapenos.
[10:40:48] CWO3 Sarah nods a little and smiles. "Oh. Okay." She stretches. "I should probably get back to looking for stuff, while I have time off. Thanks for the lunch, it was good!"
[10:41:20] 2Lt. Aylanea raises her eyebrows a little at that and makes an idle mental note.
[10:41:22] 2nd Lt Vinai nods his head. "That's cool…I guess reading about other culture's pasts is your thing." Max tapped his white datapad which was obviously different than the one you'd normally see on base. "I like to compose songs personally."
[10:41:34] 2 LT Komillia: Your welcome.
[10:41:48] FO Ryu Hasegawa wanders and spots Jaron and Vinny talking, sighs and heads over
[10:42:03] Lt. Jaron nods to Vinny "definitely a good hobby."
[10:42:22] FO Ryu Hasegawa: "Hey guys…" *waves slightly*
[10:42:40] Lt. Jaron looks to Ryuu and waves "Hey"
[10:43:40] FO Ryu Hasegawa: "Been lookin all over for ya Vinny where ya been mate" *punches his arm playfully, but a look of relief on his face*
[10:43:52] 2nd Lt Vinai nods his head towards Ryu as he approaches. "Definitely a good hobby. I prefer love songs though…or tribute songs. You know to parents, friends, loved once…more soulful music. Not that I don't enjoy any other type. It's just what I used to do as a younger kid." Leaned his head back a bit…."Used to be apart of a…lil singin group back in High School…a boy band if you will."
[10:44:34] 2nd Lt Vinai is socked and laughed. "Have you now? I've been in the room working on that project as always. It finally occurred to me that we had some R&R time so I decided to get some fresh air."
[10:45:18] Cpt. Ishida says thanks fro her food, then all but inhales it.
[10:46:29] 2Lt. Aylanea eats her food quickly as well, trying to be polite about waiting until Suki says her thanks, and careful not to spill any sauce.
[10:46:44] FO Ryu Hasegawa: "Hah…good timing…look…I cant believe I’m gonna ask this but Jaron..Vinny I kinda need your help.."
[10:46:56] FO Ryu Hasegawa rubs his arm nervously
[10:47:11] GM: And everyone in the unit suddenly feels a disturbance in the force
[10:47:21] 2Lt. Aylanea: (( uhoh ))
[10:47:21] 2nd Lt Vinai: "If it's lady or communication trouble…I have the cure. Just call me Dr. Love" Max gave a small thumbs up.
[10:47:41] 2nd Lt Vinai reacts to said disturbance by rubbing his tattoo
[10:48:03] 2Lt. Aylanea blinks at the disturbance, and doesn't otherwise react.
[10:48:20] CWO3 Sarah shivers just slightly at the disturbance, looking around.
[10:48:23] CWO3 Sarah: (( ;) ))
[10:48:31] Lt. Jaron smiles at comment then replies to Ryuu "No problem." he gets an odd reflection and closes his eyes before looking to the sky
[10:48:32] FO Ryu Hasegawa: "Remember the girl I told you about Vinny? I found her"
[10:48:35] Cpt. Ishida finishes her food and wipes her mouth politely.
[10:48:59] 2nd Lt Vinai: "Sweet! So what's the problem?" Turned his body in interest…"
[10:48:59] FO Ryu Hasegawa: "Literally RAN into her of all things…"
[10:49:21] 2nd Lt Vinai raised an eyebrow for a moment. "You're not…expecting a child already are you?"
[10:49:34] 2Lt. Aylanea makes a motion of holding her napkin over her face, licks her lips, then wipes the rest gently, looking to get the check and get it paid.
[10:49:35] FO Ryu Hasegawa: "Shes got two over protective friends….and I couldn’t talk to her, I just stood there and couldn’t put two and two together.."
[10:49:36] 2Lt. Aylanea: (( lol! ))
[10:49:42] 2Lt. Aylanea: (( naughty Vinny ))
[10:50:02] Lt. Jaron brings his book in close as he smirks at Vinny's remark
[10:50:05] 2nd Lt Vinai then looked at Jaron. "I think I see where this is going."
[10:50:06] FO Ryu Hasegawa’s embarrassment deepens
[10:50:24] FO Ryu Hasegawa: "I just stood there….;like an idiot.."
[10:50:51] FO Ryu Hasegawa: "all I know is her name is Kyo and she is a student here at the University"
[10:51:17] Lt. Jaron: "Rule one of Tirolian love, expect a trio"
[10:51:38] Cpt. Ishida: Thank you for inviting me to lunch.
[10:51:39] 2nd Lt Vinai nods slowly. "You've been reading too much." He snickered slightly.
[10:51:49] 2Lt. Aylanea smiles to Suki. "Hope everything was okay."
[10:52:01] Cpt. Ishida says as they leave. Suki ties the jacket around her waist.
[10:52:20] 2nd Lt Vinai stands up and puts a counseling arm over Ryu's shoulder. "Ryu my good friend, you need someone to get rid of the guard dogs…am I right?"
[10:52:20] 2Lt. Aylanea: "if not, just smack me later for being a dumbass." She smiles, and holds her own jacket in her arm.
[10:52:36] Lt. Jaron smiles and goes to reading again
[10:52:37] Cpt. Ishida: It was. It is nice to have a unhealthy meal every now and then.
[10:52:46] Lt. Jaron: (afk a few)
[10:53:22] 2Lt. Aylanea: "Yup. Depending on where you work it off, anyway." She winks. "More audience for that is always more fun, bet plenty of people would love to watch."
[10:53:54] Cpt. Ishida turns beet red and she looks at Ay in shock.
[10:53:58] CWO3 Sarah follows Komi out from the restaurant once she leaves, and looks around for what all she should be doing.
[10:54:28] 2nd Lt Vinai: "I can buy you a 5 minute window Ryu…but you'll have to work fast. Tirolian women are…well you've met Anji". He laughed slightly.
[10:54:41] 2 LT Komillia: See ya later. Don't want to walk around too long with my goods, people might try taking advantage.
[10:55:06] 2Lt. Aylanea laughs at the expression. "What? Never put on the short shorts and a top like mine, and gone to the track to run it off when there was a small crowd there working, to see it?"
[10:55:40] FO Ryu Hasegawa: "Yeah, guess that’s why I need you and Jaron"
[10:55:59] FO Ryu Hasegawa: "just my luck….I meet the girl of my dreams and she probably hates me"
[10:56:06] Cpt. Ishida: Oh…oh!
[10:56:07] CWO3 Sarah laughs a little. "Yeah, I can imagine. Take care."
[10:56:15] Cpt. Ishida covers her face with her hands.
[10:56:42] Cpt. Ishida: I thought that you meant…yes. Moving on.
[10:56:48] 2Lt. Aylanea starts giggling. "Do I want to know what you thought I meant?" She smiles. "I already know you you have a girlfriend, after all."
[10:57:02] 2nd Lt Vinai: "You want your prize you're going to have to grow some balls there Ryu…"
[10:57:18] 2Lt. Aylanea laughs a little more and shakes her head.
[10:57:26] FO Ryu Hasegawa shoots Vinny a look that says 'I’m gonna kill you later'
[10:57:54] 2nd Lt Vinai laughed lightly. "You want my help or not?" He shoved Ryu playfully.
[10:58:06] FO Ryu Hasegawa smirks
[10:58:25] FO Ryu Hasegawa: "was there any doubt? Your my wingman, even if your in a slowass Beta"
[10:58:38] FO Ryu Hasegawa laughs and shoves him back playfully
[10:58:56] GM: As Ay and Ishida walk and talk they see Jaron Ryuu and Vinny chatting near a park bench. Ryuu looks very uncomfortable, Jaron is indifferent bordering on amused, and Vinny is enjoying himself.
[10:58:59] 2nd Lt Vinai shrugs. "I'm an Electronic Warfare Marine…not a hot doggin Alpha pilot such as yourself."
[10:59:27] 2Lt. Aylanea pauses and thinks again, blushing hard, it finally dawning on her. "Er… oh. No. People might want to see that, but… no." She shakes her head, glancing to the bench. "Oooh. Wonder what they're up to."
[10:59:52] CWO3 Sarah smiles to Komi and wanders off, glancing around and looking for places, and wandering somewhere in the direction of the park.
[11:00:05] Cpt. Ishida slows her pace as Ay speaks.
[11:00:12] Cpt. Ishida: I'll wait over here.
[11:00:14] 2nd Lt Vinai crossed his arms. "Now…if you want to bring this girl in, I gotta teach you…a Tirolian love song."
[11:00:37] 2Lt. Aylanea awws a little at that. "What, not curious what the other goofballs are getting into?"
[11:01:18] FO Ryu Hasegawa: "dude, hell no I cant sing worth a damn.."
[11:01:49] Cpt. Ishida: I am, but, I am sure that they would rather if I didn't…they don't like me very much.
[11:02:28] FO Ryu Hasegawa: "I can speak Tiresian well enough…but sing in it? You musta been exposed to vacuum buddy"
[11:02:32] 2nd Lt Vinai is now…harmoniously singing these next few words. "I've got you Ryu..I'm you wiiingmaaan. Don't worry bout a thaaang! I'll get you hitting bars that'll knock that girl right her drawwws…yea yea yeaaa…"
[11:02:53] FO Ryu Hasegawa looks to Jaron
[11:02:59] FO Ryu Hasegawa: "If anyone asks I don’t know him"
[11:03:22] FO Ryu Hasegawa can’t help but smile some
[11:03:43] 2Lt. Aylanea awws at that and hmms. "Well, that's just on duty, though. You're not on duty now, so just be more relaxed, and I doubt they'd mind…" She shrugs. "Otherwise, I'll stay here with you, anyway, if you'd like."
[11:04:01] 2nd Lt Vinai smirks. "You say that now…I bet you I could get Captain Ishida to blush with 1 ballad. And you know how hard it is to make that woman even crack a smile."
[11:05:00] 2Lt. Aylanea: (( lmao ))
[11:05:17] Cpt. Ishida shrugs
[11:05:24] 2nd Lt Vinai: "Nevertheless…It's only a crash course. You won't be a crooner in a couple hours…but at least it'll draw her attention." He nods slowly.
[11:05:37] Cpt. Ishida: I suppose.
[11:06:07] FO Ryu Hasegawa: "dude she’s a professional singer….god I know I’m gonna regret this.."
[11:06:16] 2Lt. Aylanea raises her eyebrows. "Well, unless you'd rather be somewhere away from me. I know I'm silly and dumb… well, a lot of the time."
[11:06:45] 2Lt. Aylanea: (( if Suki and Ay are in a spot to see them, they're in a spot to see Suki and Ay as well, yes? ))
[11:07:14] 2nd Lt Vinai laughs. "I got this in the bag. Besides…women love nothing more than a man with some sort of guts." He then looked to Suki and Ay waving slowly before returning his view to Ryu.
[11:08:13] CWO3 Sarah wanders over parkward, looking around to see who's out and about.
[11:08:28] FO Ryu Hasegawa: "well shes over there, go and try it" he nods toward Suki
[11:08:29] Cpt. Ishida: “You come to odd conclusions Lieutenant.”
[11:08:32] Cpt. Ishida says to Ay
[11:08:54] 2nd Lt Vinai puts his hands in his pockets. "At first I was intimidated by Lt. Utenaru's voluptuousness, but I decided that she was what I wanted…no…needed. I took a shot and hit the bullseye…several…hundred times." Seemed to drift off into a world of his Aurora, before snapping to about 10 seconds later.
[11:09:06] 2Lt. Aylanea smiles and shrugs. "Well, maybe. I just try to be self aware of when I probably don't have a clue, mostly."
[11:09:19] 2nd Lt Vinai pointed directly at Suki. "Serenade her right here…right now?"
[11:09:38] 2Lt. Aylanea: (( bwhahahahahahahaha ))
[11:09:42] Cpt. Ishida: They are looking at me funny.
[11:09:47] FO Ryu Hasegawa: "sure if your having me serenade a professional Tiresian singer, lets see how good you REALY are"
[11:10:02] 2Lt. Aylanea blinks at that and raising her eyebrows, looking over there as well. "Hmm… Wonder why."
[11:10:10] Cpt. Ishida shrugs
[11:10:15] Cpt. Ishida: I do not know.
[11:10:21] 2nd Lt Vinai cracks his knuckles and looks between Ryu and Suki. "Sure what's the worst that could happen?"
[11:10:38] FO Ryu Hasegawa: "I can think of several things"
[11:10:52] FO Ryu Hasegawa grins wickedly
[11:10:53] 2Lt. Aylanea: (( good thing neither of them knows about the lunchroom, after Sarah was found out ))
[11:10:56] 2Lt. Aylanea: (( hehehehehe ))
[11:11:16] 2nd Lt Vinai: "No guts…no glory." He shoved Ryu before moving to approach Suki and Ay.
[11:11:37] 2Lt. Aylanea glances up as Vinny approaches, glancing to Suki. "Looks like we might just find out…"
[11:12:31] FO Ryu Hasegawa stands next to Jaron, laughing hard
[11:13:09] 2nd Lt Vinai walked over and greeted Ay and Suki. "Hey guys…"
[11:13:12] FO Ryu Hasegawa: "At least I’m gonna get some entertainment out of this before he makes me sing to Kyo"
[11:13:23] Cpt. Ishida: Hello Lieutenant.
[11:13:30] CWO3 Sarah meanwhile might be close enough to be seeing all of this. She wanders into the park, to see what's going on.
[11:13:35] 2nd Lt Vinai: "…Just Max."
[11:16:29] 2nd Lt Vinai smiles lightly. "Well ladies…I've been working on a little something, and I need a woman's opinion. I have a song I want to finish writing, but I want to get your point of view based on the feeling you get from this song." He nodded slowly. "I'm sure you two aren't busy."
[11:17:03] 2Lt. Aylanea raises her eyebrows. "Oh?"
[11:17:04] Cpt. Ishida looks at Ay then back at Vinny
[11:17:12] 2Lt. Aylanea glances to Suki
[11:18:25] 2nd Lt Vinai confirmed. "You guys up for it?"
[11:18:34] Cpt. Ishida: Very well. You may proceed.
[11:18:37] Lt. Jaron raises up from his book to see the others and gives a wave to the ladies from the bench.
[11:18:51] 2Lt. Aylanea smiles and shrugs. "Sure."
[11:20:43] GM: Sarah, you approach the park as this … scene begins. ((Vinny, whats the genre of the music?))
[11:20:54] 2nd Lt Vinai: ((R&B))
[11:21:37] CWO3 Sarah blinks, wandering over to Jaron and Ryu first off, glancing over at the other scene. "What's going on?"
[11:21:41] 2nd Lt Vinai: ((When I first RPed walking down the sidewalk…I was already singing the song.))
[11:21:53] 2nd Lt Vinai: ((Before I stopped to talk to Jaron.))
[11:22:25] Lt. Jaron comments to Sarah "No clue. It was first about helping Ryuu get a lady"
[11:22:46] CWO3 Sarah blinks a little at that, glancing to Ryu and raising her eyebrows.
[11:23:00] 2nd Lt Vinai: ((I'll send the link real quick so you get an idea of what he's trying to cover.))
[11:24:46] No match found
[11:24:59] FO Ryu Hasegawa: "ah…well Sarah…Vinny wants me to sing her a Tiresian love song to her…and uhm…I cant sing"
[11:25:12] GM: Vinny, you begin to sing and Suki is unmoved, in fact she looks uncomfortable.
[11:25:46] CWO3 Sarah looks to Ryu. "And him singing to Suki is related to that somehow?" She blinks.
[11:25:55] 2nd Lt Vinai: ((lmao))
[11:26:22] GM: Roll it Vinny
[11:26:29] 2Lt. Aylanea blinks as Vinny starts singing, laughing just a little, then raising her eyebrows when she sees Suki's expression.
[11:26:34] 2nd Lt Vinai: ((Performance or Singing?))
[11:26:41] GM: singing
[11:27:04] GM: and performance
[11:27:19] 2Lt. Aylanea: (( hehehe ))
[11:27:20] FO Ryu Hasegawa: "He said he could charm her with his singing"
[11:27:39] 2nd Lt Vinai: Skill Check: [1d100] => [31] = (31)% vs skill of 85% Music-Sing (Professional Quality)
[11:27:40] FO Ryu Hasegawa: "I called his brag is all…I mean…shes a professional singer.."
[11:27:53] 2nd Lt Vinai: Skill Check: [1d100] => [36] = (36)% vs skill of 78% Performance
[11:27:57] Lt. Jaron smirks
[11:28:25] CWO3 Sarah blinks at that, raising her eyebrows. "Try to charm my girlfriend with his singing… And… oh." She laughs a little. "So he's trying to prove it? Oh dear…" She watches, wincing at Suki's expression. "She doesn't entirely look too happy about it…"
[11:28:27] GM: The music and performance is top shelf.
[11:30:02] 2nd Lt Vinai concludes with a soft expression on his face. Not from fear of Suki's current facial expression, but just pure self-immersion into the song. He stands up straight with a genuine smile. "So..what did you two think?"
[11:30:43] Cpt. Ishida: You have a very talented voice.
[11:31:17] 2Lt. Aylanea umms…."Yeah. Certainly sounds way better than me trying to sing in the shower." She laughs a little. "Wow."
[11:33:35] Lt. Jaron does a golf lap
[11:34:02] 2nd Lt Vinai looks humble and inclines his head. "Thank you both. Didn't think I still had it honestly. Ok that was a partial lie, but I do like to sing. I'd probably be doing that now if Two Smooth didn't lose a member, but then I guess I never would have met any of you either. I guess I'll take my blessings where they come." Turning back towards Ryu. "Now..will you allow me to help you serenade Kyo?"
[11:35:24] CWO3 Sarah listens over at that, raising her eyebrows slightly and offering a tiny golf-clap as well, glancing at Ay. "Oh, is that what that noise was in the shower the other morning? I thought a goose had gotten trapped in it and was dying." She winks at Suki then, grinning just a bit.
[11:35:57] Cpt. Ishida looks at Vinny
[11:36:09] Cpt. Ishida: Ryuu found the singer he's been looking for?
[11:36:36] 2nd Lt Vinai: That's right…and I have a plan to help him win her heart.
[11:36:59] Cpt. Ishida: What if she does not like R&B?
[11:37:33] FO Ryu Hasegawa: "dude, you could serenade her…but…yeah, sure I guess"
[11:37:37] FO Ryu Hasegawa fidgets
[11:37:42] 2nd Lt Vinai laughs. "I'm sure I can wing something. Besides….there's more to me than just R&B"
[11:37:49] Lt. Jaron closes his book and puts it in his pack then comments "Ryuu, you'll never know unless you try."
[11:38:03] 2nd Lt Vinai: "I only prefer R&B because of it's raw emotion."
[11:38:06] Cpt. Ishida: Ryuu, if he serenades her and she does like R&B. You are sunk.
[11:38:21] CWO3 Sarah laughs at Suki's comment.
[11:38:31] 2nd Lt Vinai shakes his head. "I'm not serenading her…he is."
[11:38:43] Lt. Jaron smiles as well "Well Vinny just can't be that good then"
[11:38:43] Cpt. Ishida looks at Ryuu
[11:38:48] Cpt. Ishida: Can I watch?
[11:38:55] FO Ryu Hasegawa: "NO"
[11:39:04] 2Lt. Aylanea breaks up laughing at that point.
[11:39:09] FO Ryu Hasegawa: "careful Vinny she likes to mock my failures"
[11:39:26] FO Ryu Hasegawa sighs
[11:39:38] FO Ryu Hasegawa: "Forget I even asked"
[11:39:44] 2nd Lt Vinai walked back to Ryu and draped another counseling arm around his shoulder. "Ryu…if you trust me…you won't have anything to fear except not trying.
[11:40:07] FO Ryu Hasegawa: "Yeah…I know bud…I know I need help"
[11:40:20] FO Ryu Hasegawa casts a glance toward the University
[11:40:43] 2nd Lt Vinai poked Ryu in the chest. "We're going to do this..your way with just a bit of flavoring from Hi-Fi…got it?" He smiled lightly.
[11:40:54] Cpt. Ishida looks over at where Ryuu is looking, then snickers, remembering an earlier event that occurred there.
[11:41:12] CWO3 Sarah shakes her head just a little bit, looking to Ryu. "Relax… isn't a little teasing normal? You shouldn't sweat over it."
[11:41:23] CWO3 Sarah glances over at the university and raises her eyebrows.
[11:41:43] Lt. Jaron comments "Just remember to answer any calls while you are there"
[11:42:04] Cpt. Ishida: Well, for what it's worth, Jaron knows some of the University Security guards and Ay and I know the inner layout.
[11:42:20] Cpt. Ishida giggle snorts at Jaron's comment.
[11:42:24] 2Lt. Aylanea laughs as she remembers that bit. "Yup!" She snickers softly and glances to Suki.
[11:42:28] Cpt. Ishida: Hai! Very true.
[11:42:43] 2Lt. Aylanea grins at Jaron, laughing more.
[11:42:54] 2nd Lt Vinai shakes his head. "Oh I'm sure you do…" Casted a dark smirk towards the two of them…a rather mischievous one.
[11:43:18] FO Ryu Hasegawa: "well, Ay…ma'am…could you help out as well? "
[11:43:37] Cpt. Ishida: So, how are you planning the approach. Are you fast roping in, or using breaching charges?
[11:44:04] FO Ryu Hasegawa balks at Ishida
[11:44:39] Cpt. Ishida: Don’t be alarmed Ryuu, I think I'm allowed to make a joke now and again.
[11:44:50] Lt. Jaron smiles and nods "If you wish for reference to our experience research a pilot Lt. Alleria"
[11:45:11] FO Ryu Hasegawa: "I don’t need research…I just need….help….please"
[11:45:21] 2Lt. Aylanea snickers at that and shakes her head. "Yeah, that was quite the incident." She smiles at Ryu. "Well, what do you need help with?"
[11:45:26] FO Ryu Hasegawa looks even more uncomfortable
[11:45:31] 2nd Lt Vinai shakes his head no once again. "You don't need help…you need guts!"
[11:45:42] FO Ryu Hasegawa: "two people to run interception…the rest to help me find her"
[11:46:05] FO Ryu Hasegawa: "and Jaron you know the security folk…to try and keep me from getting kicked out"
[11:46:14] Lt. Jaron: "Full court press, don’t you think it a little heavy handed?"
[11:46:26] 2nd Lt Vinai: "Send Suki to run interception…she's cuter than I."
[11:46:32] Cpt. Ishida: Not if the help is un-noticed.
[11:46:41] Cpt. Ishida: This is true.
[11:46:43] FO Ryu Hasegawa: "I kinda didn’t make a good impression to the other two"
[11:46:44] 2Lt. Aylanea blinks. "Intercept her 'friends'?" She hmms, then laughs,. "We know the security folk a little bit, not that well… They might not want us popping up." She grins a little. "Sure, though."
[11:46:49] Cpt. Ishida replies matter of factly to Vinny.
[11:46:50] FO Ryu Hasegawa flinches
[11:47:24] 2nd Lt Vinai shrugs lightly. "I can loop their security video feedback."
[11:47:27] CWO3 Sarah smiles. "Well, if we really needed to, Suki and I could run the interception, unless I need to try sweet talking something else out of someone else to keep it going."
[11:47:52] 2nd Lt Vinai: "They are in college Sarah…experimentation" Max delivers an evil grin.
[11:48:07] Lt. Jaron slings his pack on "I will help with one of her friends since I’m single."
[11:48:14] Cpt. Ishida: Why doesn't Ryuu just go into the building now? It's a university, it's open to the public, and look at him, he would pass for a student easily.
[11:48:44] FO Ryu Hasegawa: "I don’t know the layout…"
[11:48:50] Cpt. Ishida turns and walks towards the university
[11:48:55] Lt. Jaron: "Only one question Ryuu, what are you going to do after we find her and Vinny sings?"
[11:49:08] CWO3 Sarah hmms. "Depending on our next orders, maybe signing up for a class wouldn't be out of the question at some point."
[11:49:10] FO Ryu Hasegawa: "I…don’t know…."
[11:49:30] 2nd Lt Vinai actually pulls an anime full-out embarrassment collapse onto the ground.
[11:49:33] FO Ryu Hasegawa follows behind Suki
[11:50:13] Cpt. Ishida walks up the steps and into the building to the directory.
[11:50:17] FO Ryu Hasegawa: "I had one chance at being lead…and they took it from me…I'm no officer…and aside form my friends…I haven’t made any new ones until i met Vinny"
[11:50:25] Cpt. Ishida: Okay, where do you think she is?
[11:50:44] FO Ryu Hasegawa: "The one said something about rehearsal"
[11:50:52] Cpt. Ishida: [1d20] => [13] = (13)
[11:50:54] 2nd Lt Vinai stands up and dusts himself off. "Well as you friend..I'm telling you, when you want something bad enough, you'll find a way to get it."
[11:51:03] Cpt. Ishida: Music Hall. Here.
[11:51:08] Cpt. Ishida she points to teh directory.
[11:51:17] CWO3 Sarah blinks at Vinai and the others, laughing just a little bit and raising her eyebrows as she watches Suki check the directory.
[11:51:26] FO Ryu Hasegawa: "Vinny, have you ever heard me ask for help until now?"
[11:51:37] FO Ryu Hasegawa smirks a little
[11:51:54] 2nd Lt Vinai: "Yes…once before..but that was when Lt. Utenaru tried to hook you up with one of her…not so pretty friends…oh yea…belated apologizes for that."
[11:52:21] Lt. Jaron ponders a moment and asks Ryu "Whats her name and what is she rehersing?"
[11:52:33] FO Ryu Hasegawa: "Kyo, Suki said the music hall.."
[11:53:12] Cpt. Ishida ponders.
[11:53:29] CWO3 Sarah glances to Suki. "What?"
[11:53:51] Cpt. Ishida: Rehearsal, figure her, her friends, and maybe a recording crew. Likely a manager.
[11:54:05] FO Ryu Hasegawa: "and well…I’m betting it’ll be a closed rehearsal….shes a famous singer probably has alot of fans…"
[11:54:23] Cpt. Ishida: We're not fans, we're Marines.
[11:54:30] Cpt. Ishida: And fleet.
[11:54:33] CWO3 Sarah hmms at that. "I've never heard of her anyway…." She shrugs. "But then, what do I know."
[11:54:36] Cpt. Ishida looks at Ryuu
[11:54:36] Lt. Jaron heads on into the university and goes to security office
[11:54:39] FO Ryu Hasegawa: "Haha"
[11:55:43] CWO3 Sarah considers the situation. "If there's a lot of people there, maybe we should send someone who looks like a student in, and let us know when the rehearsal is over, to try catching her after, with fewer people."
[11:56:02] 2nd Lt Vinai raises his hand slowly.
[11:56:17] Cpt. Ishida: Yes Lieutenant.
[11:56:18] 2nd Lt Vinai: "I could get in there…I do have some experience with musical recording proceedings.
[11:56:49] Cpt. Ishida: Okay. Go scout it out.
[11:56:59] FO Ryu Hasegawa: "should I go with him?"
[11:57:10] Cpt. Ishida: If you want to
[11:57:11] CWO3 Sarah: (( hehehehehe ))
[11:57:12] 2nd Lt Vinai shakes his head. "I'll text you Ryu."
[11:57:16] Lt. Jaron hmms to himself as he walks to the halls to security office
[11:57:38] FO Ryu Hasegawa: "alright Vinny"
[11:57:38] GM: The security office is right where you left it Jaron
[11:58:00] GM: [1d100] => [10] = (10)
[11:58:04] Lt. Jaron enters the office
[11:58:09] 2nd Lt Vinai walks in and scans the directory for the A/V room.
[11:58:44] GM: Vinny, luck of luck, you enter and it's just her her friends and a few other students watching and her manager.
[11:58:45] 2nd Lt Vinai talks to himself softly as he walks away. "Time to enter the nerd network."
[11:59:09] CWO3 Sarah: (( lol ))
[11:59:31] 2nd Lt Vinai sends a text back to Ryu: "Come on in…but be cool!"
[12:00:04] Cpt. Ishida looks over at Ay and Sarah.
[12:00:16] CWO3 Sarah glances to Suki. "hm?"
[12:00:17] Cpt. Ishida: Okay, you two at either end of the hall, no one in.
[12:00:25] CWO3 Sarah nods. "Yes, ma'am."
[12:00:47] 2Lt. Aylanea giggles and nods. "Right." She slips for the other end of the hall, to secure it.
[12:01:10] Cpt. Ishida: Okay Ryuu, your flanks are secure.
[12:01:48] FO Ryu Hasegawa nods and follows after Vinny
[12:02:05] Cpt. Ishida texts to Vinny. "Package is en route."
[12:02:10] 2nd Lt Vinai puts his hands in his pockets listening. Soft tone improving at a whisper's tone as the singer in him can't help but groove with the session in the background.
[12:02:18] 2nd Lt Vinai looks down at his phone and nods.
[12:02:57] GM: Jaron you enter and the security folk look over. "Afternoon, can we help you?"
[12:03:59] 2nd Lt Vinai: ((Jaron and Ryu are both kinda laggin XD))
[12:04:42] FO Ryu Hasegawa: (I’m here)
[12:05:24] GM: Ryuu, you enter see Kyo on stage with headsets on singing, very well. Her freinds seem to be her backup singers and are on stage as well. Her manager is looking on tapping her foot to the music and a few other students, probably from the music department are enjoying the perks of enrollment, and are listining to the music.
[12:05:25] FO Ryu Hasegawa walks up alongside Vinny
[12:06:31] GM: Suki takes up a position at the door and waits.
[12:07:44] 2nd Lt Vinai is entranced trying his damnedest not to sing back to her tunes…up until Ryu comes within view. He cleared his throat softly. "Well I have no idea what you want to do now. I didn't really come with a plan B…but there is always Plan C."
[12:09:54] FO Ryu Hasegawa: "Plan C? I don’t know…I’m just kinda…making this up as I go along"
[12:10:12] Lt. Jaron nods to the officer "yes, you have a singer here named Kyo?"
[12:10:41] 2nd Lt Vinai: "That is Plan C…" He stifled a small laugh and continued to listen to the music. "Listen, the only way you're going to get close enough to meet her, is if her manager allows it."
[12:11:15] Security: Yep we sure do, she's quite the talent.
[12:12:53] Lt. Jaron nods "I’m Lt. Jaron Fairman and I have a trooper who is a major fan. He would love to meet her and I was wondering if she had a security detail we need to make arrangements with"
[12:13:16] Security: Umm, well let me see.
[12:13:19] Security: [1d100] => [76] = (76)
[12:13:49] Security: Well, I don’t see anything here about that.
[12:14:14] FO Ryu Hasegawa: "Yeah that’s the prob Vinny…"
[12:16:22] Lt. Jaron nods "Thanks."
[12:16:52] 2nd Lt Vinai: ((How old is the singer?))
[12:17:03] Security: [1d4] => [2] = (2)
[12:17:12] GM: 17
[12:17:19] GM: or thereabouts, based on her looks
[12:17:37] Lt. Jaron heads out and to music hall
[12:17:58] 2nd Lt Vinai: ((What would be the…percentage change that she was in high school while Max's old high school singing group was still together?))
[12:17:59] GM: Of course she could be 1…you never know with Tirolians, if they are natural or tube born
[12:18:54] GM: ((I'll give a 10% chance))
[12:19:43] 2nd Lt Vinai: ((I really want to take that it would be very hilarious that she was an old fan of mine lmao))
[12:19:54] CWO3 Sarah looks down the hall at Suki, and watches for people, sending a brief message down to her girlfriend. *You look good in that, y'know.*
[12:20:09] GM: well, the 10% is if she was in High school at the same time you were, a fan, that’s a different roll
[12:20:35] Cpt. Ishida flushes slightly.
[12:20:38] Cpt. Ishida: Thank you.
[12:21:06] 2nd Lt Vinai: ((Well Max's music would be more underground I guess since it never hit mainstream ~_~…ok well lets try for the same school roll.)
[12:21:18] 2nd Lt Vinai: ((Come on 01-10!))
[12:21:51] 2nd Lt Vinai: [1d100] => [29] = (29)
[12:21:57] 2nd Lt Vinai: ((boo! lmao))
[12:22:05] 2nd Lt Vinai doesn't recognize her…at all.
[12:22:19] CWO3 Sarah grins softly at that, licking her lips. *Bet a lot of people noticed you in that shirt. Hard to take my eyes off you.* She smiles a little more.
[12:22:23] GM: yeah, she went to a high school a few cites away
[12:22:55] Cpt. Ishida: You have no idea…
[12:23:06] Cpt. Ishida blushes at the last part.
[12:23:13] 2nd Lt Vinai shook his head. "Doesn't look remotely familiar. I doubt she's even heard any of my music."
[12:23:15] GM: Okay Ryuu
[12:23:21] GM: your turn
[12:24:18] FO Ryu Hasegawa: "well Vinny…we cant actually interrupt her rehearsal, but maybe we can slip in with the students"
[12:24:33] FO Ryu Hasegawa: "wait and watch"
[12:25:31] 2nd Lt Vinai inclines his head. "You got it…" As he pulled up his phone and texted Lt. Utenaru: "Aurora…the sky just isn't as bright without you around. I can't wait to see you later." He put his phone away and then went back to watching Ryu.
[12:26:23] FO Ryu Hasegawa: "well need someone else though to run interference for friend three…though she didn’t really say anything when we uh…met"
[12:26:25] GM: Jaron you arrive at the music hall, and can see Ay 'on post' at one of the hallways.
[12:27:09] 2nd Lt Vinai silently smacked his forehead. "Great so more than likely those 2 will recognize you on first glance."
[12:27:22] CWO3 Sarah laughs just a little bit. *Oh, maybe not. Bet a lot more noticed you than me, for sure, though. Rowr.* She snickers.
[12:28:04] FO Ryu Hasegawa: "yep, that’s why you two"
[12:28:13] FO Ryu Hasegawa nods to Jaron as he arrives
[12:28:27] GM: Umm, Ryuu, Jaron is not in the room you are in yet
[12:28:39] FO Ryu Hasegawa: (oh, scratch that then)
[12:30:29] FO Ryu Hasegawa: "Its a no win situation really….we cant slip ionto the recording room, not while in session anywyas…maybe if we slip in the back"
[12:30:58] Cpt. Ishida: I thought that was the entire purpose of this operation.
[12:31:00] 2nd Lt Vinai steady's a hand onto Ryu's shoulder. "Be patient…lets hear from Jaron first."
[12:31:10] FO Ryu Hasegawa: "when this is over remind me to enroll in sniper school"
[12:31:34] 2nd Lt Vinai: "…that's not something you really want to say here Ryu…"
[12:31:54] CWO3 Sarah: (( lmao ))
[12:32:07] GM: Jaron?
[12:32:10] FO Ryu Hasegawa chuckles
[12:32:21] CWO3 Sarah: (( he's a lil idle I think ))
[12:32:30] GM: kk
[12:33:13] GM: time and a half goes by and the rehersal is over. The manager praises the young starlet and the students clap happily then get back to work on their projects
[12:33:37] GM: The trio make their way towards the door.
[12:33:44] 2nd Lt Vinai nudges Ryu forward.
[12:33:50] GM: Which will take them right past Ryuu and Vinny
[12:34:06] 2nd Lt Vinai coughs. "Miss Kyo…"
[12:34:18] Kyo: Yes?
[12:34:31] Kale steps forward.
[12:34:45] Kerin stands next to Kyo looking surly.
[12:36:16] 2nd Lt Vinai then in Tirolian, "Look…ladies…there is no reason that the two of you should be in such a defensive behavior. Simply allow my friend here to speak his mind briefly."
[12:36:32] GM: roll it
[12:36:41] Lt. Jaron texts vinny "No official security"
[12:36:53] 2nd Lt Vinai: ((language or what?0)
[12:36:57] GM: lang yes
[12:37:29] 2nd Lt Vinai: Skill Check: [1d100] => [1] = (1)% vs skill of 83% Langugage- Tirolian
[12:37:36] GM: Booyah
[12:37:40] FO Ryu Hasegawa: (holy shit)_
[12:37:53] GM: Bet you wish you rolled that on the high school chance
[12:38:09] Kale ahrumphs
[12:38:19] Kerin: Well Kyo?
[12:38:33] Kyo giggles.
[12:38:47] Kyo: Okay. Who is it by the way?
[12:38:58] Kale: The same guy that ran into us earlier.
[12:38:59] FO Ryu Hasegawa: "me.."
[12:39:08] FO Ryu Hasegawa winces
[12:39:11] Kerin: yeah, him.
[12:39:11] CWO3 Sarah: (( lol ))
[12:39:22] Kyo: Well, does 'me' have a name?
[12:39:47] FO Ryu Hasegawa: "Warrant Officer Ryuu hasegawa ma'am"
[12:39:55] FO Ryu Hasegawa grimaces
[12:40:05] Kyo: Ooo a soldier.
[12:40:06] FO Ryu Hasegawa: "damnit, I mean just…Ryuu"
[12:40:48] Kyo: Okay 'just Ryuu', I take it your a fan?
[12:41:42] Cpt. Ishida has put her hand over her mouth to keep from laughing to loud as the exchange takes place mere feet from her on the other side of the door.
[12:42:09] 2nd Lt Vinai: ((Well people I gotta head out…Matu Matu IRL has some…lovin to deliver lmao! XD good luck RYU!))
[12:42:17] CWO3 Sarah: (( aww, okay. :) ))
[12:42:27] FO Ryu Hasegawa: (lol seeya next sunday Vinny )
[12:42:31] Cpt. Ishida: ((woot cya!))
[12:42:33] FO Ryu Hasegawa: (hopefully : ))
[12:42:49] Cpt. Ishida: ((Snu Snu!))
[12:43:01] 2nd Lt Vinai will background fade and ICly go make love to his own Aurora…
[12:43:06] 2nd Lt Vinai has been hit with a red lazer. "Good Job…return!"
[12:43:06] Amalkamis (exit): 00:43
[12:43:30] GM: Patting you on the back, Vinny exits stage back.
[12:43:55] FO Ryu Hasegawa: "
[12:44:44] GM: Ryuu, you and the others can see Vinn exit, the door bumps becuase Suki is in front of it, she takes a step forward. Vinn comes tru the door and as teh door closes Suki looks over the situation.
[12:45:03] GM: ((comes trhu the doorway…))
[12:45:18] Kerin: [1d20] => [15] = (15)
[12:45:21] Kale: [1d20] => [20] = (20)
[12:45:32] Kale: Hey!
[12:45:38] FO Ryu Hasegawa: Its…hard to explain, I'm sorry…to have run into you earlier…."
[12:45:50] Kale puts her hands on her hips again.
[12:46:33] Kyo: It happenes, people run into things all the time.
[12:46:39] Kyo: What is it Kale?
[12:46:53] Kale: Some girl was out there in front of the door.
[12:47:18] FO Ryu Hasegawa: "My boss…she goes by Suki"
[12:47:37] Cpt. Ishida: Thats Captain Ishida to you.
[12:47:50] GM: Is hear thru the closed door.
[12:47:54] GM: heard
[12:48:07] FO Ryu Hasegawa: "shes kinda cranky when I break ranks"
[12:48:11] CWO3 Sarah giggles in the hallway a little bit.
[12:48:20] Lt. Jaron enters and evades Ryuu & the trio with an "excuse me" then takes a seat nearby before cracking open a book
[12:48:22] 2Lt. Aylanea giggles as well, hearing Suki.
[12:48:27] GM: Kyo giggles and even Kale and Kerin snicker somewhat.
[12:49:21] FO Ryu Hasegawa: "Kyo…can I…ask you something?"
[12:49:39] Kyo: Of course.
[12:49:45] Kale: Oh boy…
[12:49:51] Kerin: …here it comes.
[12:50:00] FO Ryu Hasegawa: "Where were you during the fall of Tirol?"
[12:50:39] FO Ryu Hasegawa: "Its been awhile since Ive spoken to anyone from Tirol…about that time.."
[12:51:15] Kyo: I was in school in Tiresia, the air raid sirens went off and we were evacuated here, to this ship. Why?
[12:52:17] FO Ryu Hasegawa: "I'm happy you survived….I know n some ways my friends didnt die in vain.."
[12:52:34] FO Ryu Hasegawa rubs his arms uncomfortably
[12:52:36] Kyo: Oh, kay.
[12:52:58] Kerin: This guy is really wierd.
[12:53:12] Kale: Ah hush Kerin.
[12:53:21] Kerin: What you buying this?
[12:53:27] Kale: I said hush.
[12:53:28] Lt. Jaron smirks at Kerins comment
[12:54:06] 2Lt. Aylanea: (( *sniggers* ))
[12:54:19] FO Ryu Hasegawa: "I'm sorry….I kinda did something that I shouldnt have and it cost me the chance to fly with my friends….but because of it I was the only one to survive from my unit"
[12:54:37] Kyo: I must say, most of my fans want an autograph…I've never been given a life story before.
[12:55:27] FO Ryu Hasegawa: "Its hard to explain, I apologize for coming across this way….I dont talk about it much"
[12:55:31] Lt. Jaron turns the page in his book
[12:55:38] Kyo: I see.
[12:56:19] Kerin taps her foot
[12:57:02] Kale: Well?
[12:57:47] Lt. Jaron says lowly as he eyes Kerin's tapping "poor guy"
[12:58:02] Kale sits in a huff.
[12:58:05] Kale: You said it..
[12:59:45] Lt. Jaron looks to Kale "it must be hard for a guy to impress three lovely ladies to get the just one's heart"
[01:00:33] Kale harumphs
[01:00:36] Kale: Well, yeah.
[01:00:46] Kale: Naturally.
[01:01:15] FO Ryu Hasegawa: "and well, since Urt Balor I just wanted to say thank you….I didnt just want to rush up to you and act like just another fan"
[01:01:28] Kyo: Urt what?
[01:01:51] Cpt. Ishida: Ask her out already!
[01:02:02] GM: Is heard from behind the door.
[01:02:09] Lt. Jaron smiles and nods as he turns a page "Do you have any tips for the situation?"
[01:02:11] Kerin sportfs.
[01:02:16] Lt. Jaron: (the=that)
[01:02:26] 2Lt. Aylanea: (( *snickers at Jaron* ))
[01:02:32] Kale: Oh by the gods you are all in this together arent you?
[01:02:57] FO Ryu Hasegawa: "You kind of made it hard to talk to her"
[01:03:05] Cpt. Ishida: Sorry.
[01:03:08] FO Ryu Hasegawa: "I would like to see you again Kyo"
[01:03:34] Lt. Jaron quirks a brow and shows her his book "No, history major."
[01:03:48] Kale: Right, and I'm the Regess.
[01:04:34] Lt. Jaron is about to start reading again "Do you grant wishes then?"
[01:04:41] 2Lt. Aylanea: (( are Ay and Sarah anywhere near a door to hear any of that? :p :) ))
[01:04:51] Kyo: Well, I have to say, this is definitely the weirdest way I've been asked out.
[01:05:02] FO Ryu Hasegawa flushes
[01:05:45] Kyo takes a step forward and puts her hand on Ryuu's face.
[01:05:53] Kyo: Wow you're young.
[01:06:16] Kyo: And tall…
[01:06:19] FO Ryu Hasegawa: "I feel much older….ever since Tirol"
[01:06:34] FO Ryu Hasegawa there is a lingering sadness that washes over his face
[01:06:49] Lt. Jaron shrugs and starts to read again
[01:07:12] Kerin: You're blowing it Romeo.
[01:07:26] CWO3 Sarah snickers a little, listening to the conversation inside.
[01:07:27] Kale: yeah, you know, she's almost said yes, you should be happy.
[01:08:00] FO Ryu Hasegawa laughs slightly
[01:08:25] Kyo: So, whats it going to be 'Just Ryuu'?
[01:08:49] CWO3 Sarah tries to peek through a crack in the door if there is one, to get a glimpse of Kyo.
[01:10:19] FO Ryu Hasegawa: "will you let me see you again Kyo?"
[01:10:20] GM: Sarah, Suki has her back to the door crack right now
[01:10:39] CWO3 Sarah looks to Suki quickly, murmuring. "Any chance I can peek through the door?" She looks between the legs. "Or should I just get down to do it low?" She winks.
[01:10:45] Kyo: Are you going to bring your unit with you?
[01:11:15] Cpt. Ishida doesn’t move and smiles. "Maybe."
[01:11:46] CWO3 Sarah grins, gets down, and starts trying to slide her head between the legs, at lleast jokingly, snickering as Kyo asks that.
[01:11:48] FO Ryu Hasegawa: "No" he laughs
[01:12:16] Kyo: I'm not talking about the one standing behind the door or the History Major over there.
[01:12:39] Kyo: But yeah, best they not come along either.
[01:13:06] CWO3 Sarah snickers again, and peeks through the crack of the door, between Suki's legs, to get a glimpse of Kyo.
[01:13:21] Cpt. Ishida put her hand on top of Sarah head as she pushes her nose to the door crack to peek in.
[01:13:41] Cpt. Ishida: Easy there.
[01:13:42] FO Ryu Hasegawa: "No, I understand what you are saying"
[01:13:55] CWO3 Sarah snickers at that, and tries to peek anyway.
[01:14:04] Kyo: Okay. So, when and where?
[01:14:47] Kale mutters in amazement "I can't believe that worked. Kyo your such a bleeding heart.
[01:15:39] GM: Sarah you can see her, barely since Ryuu is in front of her and a bit off to the side.
[01:16:49] CWO3 Sarah peeks in and smiles just a bit.
[01:16:57] Lt. Jaron smirks at Kale remark
[01:17:26] Cpt. Ishida scratches the back of Sarah head.
[01:17:47] CWO3 Sarah mmmmhs softly at that, nuzzling upward a little.
[01:17:52] Cpt. Ishida then shrugs at Ay, who's been watching this the whole time.
[01:18:14] 2Lt. Aylanea has, by this point, turned to politely not watch the two lovers. Yep.
[01:18:58] Cpt. Ishida: Stop it.
[01:18:59] Cpt. Ishida laughs
[01:19:42] FO Ryu Hasegawa: "I apologize, this is actually my first time on board the Phoenix"
[01:19:45] Lt. Jaron: (alright, got to jet all.)
[01:19:48] CWO3 Sarah thinks about it for a few seconds, then tries not to scare the piss out of Ryu, but has to point out at least mentally to him, *It might help if you knew what kind of food she liked.*
[01:19:51] CWO3 Sarah: (( aww, cya ))
[01:19:59] GM: Kk cya dood!
[01:20:06] FO Ryu Hasegawa: (bye Jaron!)
[01:20:09] GM: And the history major leaves the room
[01:21:15] CWO3 Sarah snickers at the 'stop it' too.
[01:21:27] 2Lt. Aylanea starts giggling at Suki saying "Stop it", shaking her head.

** Brief pause while Ryu had to go offline for a little while **

[01:31:08] 2Lt. Aylanea: (( yes, because they're so used to getting messages right into their head. Probably make the poor kid wet himself. lol ))
[01:32:12] GM: lol no joke
[01:32:22] 2Lt. Aylanea: hehehe
[01:32:55] 2Lt. Aylanea: And assuming she's heard everything outside, since she seems aware that more than Jaron and Suki are there…
[01:33:10] 2Lt. Aylanea: other senses compensate. She probably hears better than most people
[01:34:03] GM: nod, course, I'm not sure if Ryuu though that was Sarah being silly or if she actually did it, so, we should clarify that to him once he gets back
[01:35:54] 2Lt. Aylanea: Yeah
[01:36:25] CWO3 Sarah: she's hoping he'll ask, so they can hear, one can look it up, and she can send another message with the ratings of the places.
[01:36:50] CWO3 Sarah: assuming they're in a place to hear.
[01:37:30] GM: well no one will hear the message but him
[01:38:14] CWO3 Sarah: uh, reread what I said
[01:38:27] CWO3 Sarah: if he asks the question she told him to ask that way, someone outside should hear it
[01:38:40] CWO3 Sarah: because he'll have to ask out loud to find out from her.
[01:38:41] CWO3 Sarah: :p
[01:38:57] CWO3 Sarah: so they can hear that and response. And track the best place down for him.
[01:39:13] GM: ahhh right kk
[01:39:30] CWO3 Sarah: then she can send back another message for just him, of the best place.
[01:40:03] CWO3 Sarah: not that it can happen with them locked in the bathroom ;p
[01:41:07] GM: nod
[01:41:45] CWO3 Sarah: unless Ay hears it and has enough clue to look it up. But then, she won't know that Sarah can send the message just to him, and might just say the top rated one out loud.
[01:42:09] CWO3 Sarah: which will be funny, but…
[01:43:00] GM: well if he's smart he'll just say, 'why don't you pick the place and I'll pick the time…"
[01:43:25] CWO3 Sarah: hehehe
[01:45:08] CWO3 Sarah: Sarah coulda done it all without anyone knowing but them, but…
[01:46:51] GM: nod, very true
[01:47:27] CWO3 Sarah: hehehe
[01:55:31] CWO3 Sarah: his 5-10 minutes has taken 30 as of now
[01:57:38] GM: ((not like it was time wasted lol))
[01:58:14] CWO3 Sarah: hehehe
[02:02:42] GM: well, where is the lad
[02:02:58] CWO3 Sarah: dunno
[02:03:12] CWO3 Sarah does some particle farming on STO to pass time :p
[02:03:56] GM: whatever particles it takes to make a covariant shield, farm me that shit!
[02:03:59] GM: lol
[02:04:09] GM: aegis cov shield that is
[02:04:18] CWO3 Sarah: I'll check
[02:04:25] CWO3 Sarah: that'll take potentially quite a bit of farming
[02:04:41] GM: yeah, those are some obscure particles

** End Intermission **

[02:07:41] GM: Okay, Ay is relieved at the door as Kyo awaits Ryuu's answer
[02:07:43] CWO3 Sarah: (( hehehehehe ))
[02:07:50] GM: Oh did we ever
[02:08:16] CWO3 Sarah: (( not to mention reaction to what Sarah just did, if any. hehehehehe ))
[02:08:18] FO Ryu Hasegawa: (what im not god at these sorts of things lol)
[02:08:28] FO Ryu Hasegawa: (good)
[02:08:28] CWO3 Sarah: (( Sarah is skery lil girl after all ))
[02:08:57] GM: well a Charm Impress roll could have helped
[02:09:12] FO Ryu Hasegawa: (sorry, don’t have the MA for it)
[02:09:19] GM: but the hilarity factor would have been far lower
[02:09:26] CWO3 Sarah: hehehehehee
[02:09:29] GM: That’s trust intimidate
[02:09:31] CWO3 Sarah: (( hehehe, anyway. ))
[02:09:37] CWO3 Sarah: (( PB is charm/impress ))
[02:09:44] FO Ryu Hasegawa: (oh sorry, the PB for it)
[02:10:16] FO Ryu Hasegawa: (besides, didn’t want the rolls to determine it, just pure rp)
[02:10:32] GM: and while you were away, we just ((pic up top))
[02:10:46] FO Ryu Hasegawa: (lol)
[02:11:03] FO Ryu Hasegawa: [1d100] => [4] = (4)
[02:11:07] GM: the owl looks less then pleased
[02:11:09] FO Ryu Hasegawa: (wewt)
[02:11:21] CWO3 Sarah: (( kekekekeke ))
[02:11:42] FO Ryu Hasegawa: (thats an official roll btw )
[02:11:54] CWO3 Sarah: (( yeah, and where were we? ))
[02:11:55] FO Ryu Hasegawa: (you wanted Charm impress, there ya go :P)
[02:13:05] GM: yes, where were we
[02:13:16] CWO3 Sarah: copy/pasting the spot to AIM now
[02:14:20] FO Ryu Hasegawa: "Yknow…i think my squadmates are laughing at me, so Ill ask outright, what places do you like?"
[02:15:09] FO Ryu Hasegawa: (despite all his weirdness, hes still impressive lol)
[02:15:18] FO Ryu Hasegawa: (well charming)
[02:15:43] CWO3 Sarah: (( or trying to be, when he's not being depressive ;) ))
[02:15:46] Kyo: Well lets see, I like…
[02:16:36] GM: 1 oriental, 2, Italian, 3, German, 4 Tiresian, 5 American, 6 Thai, 7 Indian, 8 Mexican, [2d8] => [3,5] = (8)
[02:17:28] Kyo: I like (insert name of a few German, and American / burger joints here)
[02:18:17] Cpt. Ishida whispers down to Sarah. "The Counter, the Counter is good!." She then gives a thumbs up to Ay.
[02:18:17] 2Lt. Aylanea looks to the others, and types in the listings for the German and American places in the ship, by rating of place.
[02:18:36] 2Lt. Aylanea nods a little and hands over the pocket phone.
[02:19:01] GM: Kyo named a few places…that was the point of the (insert name here)
[02:19:13] CWO3 Sarah: (( oh, okay :) ))
[02:19:15] CWO3 Sarah: (( woo ))
[02:20:39] CWO3 Sarah: (( *peeks at the Ryu* ))
[02:21:01] CWO3 Sarah sends back to Ryu. *There you go, Suki personally recommends the Counter…* She smiles at the others then.
[02:21:31] FO Ryu Hasegawa: "The Counter say round seven?"
[02:21:50] Kyo: Okay, sure.
[02:22:33] Cpt. Ishida points, one finger to each Sarah and Ay.
[02:22:45] Cpt. Ishida: Okay, operation complete, RTB.
[02:22:51] CWO3 Sarah smiles. "Yes, ma'am."
[02:22:58] 2Lt. Aylanea giggles.
[02:23:25] GM: When Kale openes the door and looks out she nothing but empty hall.
[02:23:37] 2Lt. Aylanea: (( hee hee hee ))
[02:23:40] Kale: Oh, they're good.
[02:24:27] FO Ryu Hasegawa: "Only when Suki's not trying to pound Bushido into our head"
[02:24:55] Kale: Whoki?
[02:25:06] FO Ryu Hasegawa gives a wry smile, relaxing a little bit
[02:25:18] 2Lt. Aylanea: (( that's captain Ishida to you, remember? ;p ))
[02:25:28] FO Ryu Hasegawa: (he breaks rank!)
[02:26:01] FO Ryu Hasegawa: "Sometimes I ask myself the same thing"
[02:26:15] 2Lt. Aylanea: (( well, she said that earlier when you mentioned her ))
[02:26:15] FO Ryu Hasegawa laughs
[02:26:26] FO Ryu Hasegawa: (I know :P)
[02:26:40] GM: Such lack of respect…
[02:26:57] FO Ryu Hasegawa: (she earned a point today :P)
[02:26:59] 2Lt. Aylanea: (( hehehe ))
[02:27:10] GM: and here you are making fun of a female officer in front of a girl you are trying to impress….
[02:27:12] FO Ryu Hasegawa: (but shes got a lot of ground to make up lol)
[02:27:45] FO Ryu Hasegawa: (hey, 4 on charm and impress, hes doing it in a lighthearted way)
[02:27:49] GM: funny thing is, Suki doesn’t really care about making up any ground lol
[02:28:01] FO Ryu Hasegawa: I know
[02:28:33] FO Ryu Hasegawa: "But hey, shes a very capable soldier…like her or not, shes respectable"
[02:28:45] GM: Someone say that she has ground to make up in that regard she's likely nod and say "I'll get right on that…" and then water her owl.
[02:28:52] 2Lt. Aylanea: lol
[02:28:59] FO Ryu Hasegawa: lol
[02:29:32] Kyo: Ahh, okay, seven it is.
[02:29:38] Kale: Don’t…
[02:29:43] Kerin: Be late!
[02:29:54] 2Lt. Aylanea: (( someday Ay will 'inspect' him when Kyo is within earshot and say "Those buns nice and tight, Hasegawa? Kyo might not like it if they aren't!" ))
[02:30:56] FO Ryu Hasegawa: "yes ma'ams"


Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License